
Pravila nagradne igre – Grinijev kviz za mlade varuhe planeta

1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE

Nagradna igra poteka pod organizacijo Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o., Savska

cesta 34, 1230 Domžale.

Nagradna igra poteka spletni strani www.grini.si .

2. POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi učenci od 1. do vključno 3. razreda osnovnih šol na

območju občin Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče, ki bodo pravilno odgovorili na

vsaj polovico vprašanj vsaj ene od štirih stopenj kviza na spletni strani www.grini.si, oddali

podatke za sodelovanje v žrebu oz. nagradni igri in se strinjali s pravili nagradne igre.

Ker so sodelujoči mlajši od 18 let, jih mora prijaviti in zastopati oseba, starejša od 18 let, ki

ima po zakonu in/ali na podlagi ustreznega pooblastila pravico, da zastopa omenjeno

mladoletno osebo. Starš ali zakoniti zastopnik otroka na spletni strani www.grini.si izpolni

celoten prijavni obrazec in sprejme pogoje nagradne igre ter potrdi seznanjenost z obdelavo

osebnih podatkov za namen izvedbe nagradne igre.

V primeru navedbe nepopolnih podatkov oziroma če organizator utemeljeno sklepa, da so

posredovani podatki nepravilni oz. neresnični, si organizator pridržuje pravico, da prijavo

izloči, to zavede v zapisnik in izbere drugega nagrajenca.

Udeleženec izgubi pravico do nagrade, če organizator ugotovi, da:

- je udeleženec kršil pravila in pogoje sodelovanja v nagradni igri,

- udeleženec ne želi izpolniti obveznosti v skladu s temi pogoji ali jih ni

izpolnil pravočasno,
- če ugotovi, da je bila prijava na kakršenkoli način neustrezna.

3. TRAJANJE NAGRADNE IGRE

Nagradna igra poteka od 22. 03. 2024 od 00.00 ure do vključno 22. 04. 2024 do 23:59 ure.

4. NAMEN NAGRADNE IGRE

Namen nagradne igre je osveščanje otrok od 1. do vključno 3. razreda iz občin Domžale,
Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče na področju ekologije, recikliranja in ravnanja z odpadki

in promocija blagovne znamke grini.si.

5. POTEK NAGRADNE IGRE IN IZBOR NAGRAJENCEV

Nagradna igra poteka na spletni strani www.grini.si, kjer se nahajajo štiri stopnje kviza.

Vsaka stopnja vključuje 10 vprašanj. Vsak pravilen odgovor je ovrednoten z eno točko.

Izmed vseh sodelujočih, ki so pravilno odgovorili na vsaj polovico vprašanj vsaj ene od štirih

stopenj kviza, oddali podatke za sodelovanje v žrebu oz. nagradni igri in sprejeli pravila

nagradne igre, bo po datumu zaključka nagradne igre, preko naključnega računalniškega
žrebanja, izbranih 30 prejemnikov nagrad. Ena oseba lahko v nagradni igri sodeluje večkrat,
z več prijavami, vendar je lahko izžrebana samo enkrat in ima tako pravico samo do ene

nagrade, tudi če je poslala več prijav. Individualna nagrada ne izključuje tudi udeležbe pri

prejemu skupinske nagrade.
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Skupinsko nagrado bo prejel razred oz. oddelek, katerega učenci so skupaj zbrali največ
točk s sodelovanjem v tej nagradni igri v skladu s temi pravili. Podeli se ena skupinska

nagrada. V primeru, da ima več razredov oz. oddelkov enako število točk, se prejemnika

skupinske nagrade določi z naključnim računalniškim žrebom med razredi oz. oddelki

razredov, ki so zbrali enako največje število točk. Pri skupinski nagradi se upoštevajo vse

točke, ki so jih zbrali učenci razreda oziroma oddelka, torej tudi vse točke tistih učencev, ki
so poslali več prijav na nagradno igro (v kolikor je učenec poslal več prijav, se bo upošteval

skupni seštevek vseh točk iz naslova vseh njegovih prijav). Upoštevajo se točke (in v primeru

več prijav seštevajo), tistih kvizov, kjer je vsaj polovica odgovorov pravilnih.

Nagrajenci, individualni in skupinski, bodo razglašeni najkasneje 25. aprila 2024 na

spletnem mestu www.grini.si, o nagrajenem razredu oz. oddelku pa bo obveščena tudi šola,

s katere je razred oziroma oddelek, ki je prejel skupinsko nagrado. Individualni nagrajenci

bodo o prejemu nagrade obveščeni tudi po elektronski pošti na elektronski naslov starša

oziroma zakonitega zastopnika, ki bo naveden v prijavi k nagradni igri.

Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je, da se sodelujoči sprejmejo pravila nagradne igre.

Šteje se, da s sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči soglaša z vsemi pravili in pogoji

nagradne igre.

Organizator si pridržuje pravico do dopolnitve in spremembe pogojev nagradne igre.

6. NAGRADE

V nagradnem skladu za nagradno igro je 30 paketov, v katerem je bidon za vodo, plišasta

igrača Grini in Grini vrečka.

Zmagovalnemu razredu oz. oddelku se podeli skupinska nagrada za obisk Hiše

eksperimentov.

Ko se nagradni sklad izprazni, nagrade niso več na voljo.

Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se ugotovi, da je

uporabnik v igri sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre.

7. PREVZEM NAGRAD

Po razglasitvi izžrebanih nagrajencev (z objavo na spletni strani www.grini.si) bo skupinska

nagrada za zmagovalni razred oz. oddelek dostavljena na šolo, s katere je ta razred oziroma

oddelek.

Individualni nagrajenci bodo po elektronski pošti na elektronski naslov starša oziroma

zakonitega zastopnika, ki bo naveden v prijavi k nagradni igri, pozvani, da sporočijo naslov

prebivališča nagrajenega otroka, na katerega bo poslana nagrada. Po prejemu podatkov bo

nagrada poslana na ta naslov.

Nagrade bodo podeljene najkasneje do 31. 5. 2024. V kolikor do tega datuma nagrajenec

oziroma njegov zakoniti zastopnik ne sporoči podatka o naslovu za dostavo nagrade, mu

nagrada ne bo mogla biti podeljena. V tem primeru se nagrada ne podeli in nagrajenec iz

tega naslova nima nikakršnega zahtevka do organizatorja.

http://www.grini.si


Nagrade ni mogoče zamenjati za plačilo protivrednosti nagrade v denarju ali katero koli

drugo nagrado. Prejemniki nagrad ne morejo zoper organizatorja uveljavljati nikakršnega

zahtevka (npr. glede kakovosti nagrade, odprave napak, ipd). Prenos nagrade na tretjo osebo

ni možen.

Rezultati žrebanj so dokončni – pritožbe niso možne.

V primeru, da v nagradni igri sodeluje manj oseb, kot je na voljo nagrad, se bo podelilo

toliko nagrad, kot je oseb, ki so sodelovale v nagradni igri.

Ker vrednost praktičnih nagrad, ki bodo podeljene tridesetim posameznikom, ne presega

42,00 EUR, se ne všteva v davčno osnovo v skladu z veljavnim zakonom, ki ureja dohodnino.

V kolikor bo organizator zaznal zlorabo sistema prijavljanja, bo dotičnega sodelujočega
izločil iz nagradne igre in mu tehnično onemogočil nadaljnje sodelovanje, brez možnosti
pritožbe. O zlorabi bodo po potrebi obveščeni tudi pristojni organi.

8. ODGOVORNOSTI IN PRAVICE

Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja/storitev pogodbenih partnerjev, izpada

električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve,

- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi koriščenja nagrade,

- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni

igri.

9. ZBIRANJE IN UPORABA PODATKOV

Upravljavec osebnih podatkov je Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o., Savska cesta 34,

1230 Domžale. Osebni podatki se zberejo in naprej obdelujejo na podlagi privolitve

posameznika za sodelovanje v nagradni igri (točka a 6/I člena Splošne uredbe o varstvu

podatkov).

Za prijavo oziroma sodelovanje v nagradi igri se obdelujejo podatki o sodelujočih
mladoletnih osebah (ime in priimek, osnovna šola, razred in oddelek (če je več oddelkov

istega razreda), ki ga obiskuje) in njihovih starših oziroma zakonitih zastopnikih (ime in

priimek, elektronski naslov). Podatki so namenjeni identifikaciji prijavitelja in njegovega

starša oz. zakonitega zastopnika ter komunikaciji s slednjim (kadar bi bilo to v zvezi z

izvedbo nagradne igre potrebno – na primer v primeru nepravilnih ali neverodostojnih prijav

ter za pridobitev naslova prebivališča izžrebanega sodelujočega v nagradni igri, na katerega

naj se pošlje nagrada). Za izžrebane sodelujoče se pridobijo in tako obdelujejo tudi podatki o

njihovem prebivališču.
Poleg identifikacijskih podatkov se obdelujejo tudi podatki prijavitelja o številu pravilnih

odgovorov na postavljena vprašanja na posamezni stopnji kviza.

Za namen podelitve skupinske nagrade se obdelujejo osebni podatki prijaviteljev po razredu

oziroma oddelku (če ima razred več oddelkov), po osnovnih šolah na območju občin
Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče; in sicer identifikacijski podatki prijaviteljev

(sodelujočih) iz istega razreda oziroma oddelka in število pravilnih odgovorov na vprašanja

na posamezni stopnji kviza iz vsake oddane prijave.



Po opravljenem žrebu individualnih nagrad in določitvi skupinske nagrade, bodo nagrajenci

objavljeni na spletnih straneh www.grini.si in www.prodnik.si. Objavljeno bo osebno ime,

razred (in oddelek) ter šola, ki jo obiskujejo individualni nagrajenci, ter razred oziroma

oddelek ter šola prejemnikov skupinske nagrade.

Podatki prijavljenih (sodelujočih) se obdelujejo izključno za namen izvedbe nagradne igre in

izbor nagrajencev. Ustvarjena zbirka osebnih podatkov bo izbrisana najkasneje 2 meseca po

zaključku nagradne igre, to je podelitvi nagrad, z izjemo podatkov o nagrajencih, ki bodo

objavljeni na spletnih straneh www.grini.si in www.prodnik.si praviloma do zaključka
naslednje nagradne igre oziroma največ 5 let od zaključka nagradne igre.

Podatke prijavljenih (sodelujočih) obdeluje zgolj organizator, eventualno tudi njegovi

obdelovalci, v kolikor jih angažira za izvedbo določenih aktivnosti v zvezi z osebnimi

podatki.

Podatki nagrajenih se javno objavijo.

Ob sprejemu splošnih pogojev starši oziroma zakoniti zastopniki potrdijo tudi, da so

seznanjeni z obdelavo osebnih podatkov.

Prijavitelj lahko vse do podelitve nagrade kadarkoli delno ali v celoti prekliče svojo privolitev

za obdelavo osebnih podatkov. Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave, ki se je na

podlagi privolitve izvajala do njenega preklica. Prijavitelj in nagrajenec lahko kadarkoli

zahteva dostop, dopolnitev, popravek, omejitev obdelave ali izbris osebnih podatkov. Pisno

zahtevo lahko pošlje na naslov: Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o., Savska cesta 34,

1230 Domžale, ali na info@jkp-prodnik.si. S pooblaščeno osebo za varstvo podatkov v

Javnem komunalnem podjetju Prodnik d.o.o. lahko vzpostavite stik po elektronskem naslovu

dpo@jkp-prodnik.si. Posameznik ima pravico vložiti pritožbo pri Informacijskem

pooblaščencu Republike Slovenije, če meni, da se njegovi osebni podatki obdelujejo v

nasprotju z veljavnimi predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov

Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov v skladu z veljavno zakonodajo iz področja
varstva osebnih podatkov, vključno po Splošni uredbi EU o varstvu podatkov (Uredba EU

2016/679 - GDPR) in Zakonu o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2).

10. OSTALO

Organizator se zavezuje, da bo naredil vse, kar je v njegovi moči, da bo nagradna igra

korektno izpeljana, odgovornost pa ne vključuje primerov višje sile. V primeru okoliščin, na
katere organizator ne more vplivati (višja sila, logistične ovire, tehnične težave), organizator
lahko odpove nagradno igro. O tem mora obvestiti udeležence. V takšnem primeru

udeležencem ne odgovarja za nastalo škodo. Odločitev organizatorja o vseh vprašanjih v

zvezi z nagradno igro oziroma uporabo pravil je dokončna in velja za vse udeležence.

Organizator lahko spremeni ta pravila, če to zahtevajo tehnični ali poslovni vzroki oziroma

vzroki na strani javnosti. Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil, da bi se s

tem izognil zlorabi nagradne igre v škodo sodelujočih. Za nagradno igro v celoti veljajo ta

pravila; skrajšana in kratka pravila, ki se lahko objavijo, pa veljajo kot smernice. Organizator

bo o vseh spremembah nagradne igre obveščal udeležence z objavami na spletni strani

nagradne igre.

Vse pritožbe in reklamacije v zvezi z izvedbo akcije in nagradne igre rešuje organizator. V

primeru utemeljenih pritožb se organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času
in o tem obvestil sodelujočega oziroma po potrebi tudi druge udeležence. V primeru

dodatnih vprašanj ali nejasnosti pošljite elektronsko pošto na naslov grini@jkp-prodnik.si.
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V Domžalah, 8. 3. 2024
Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o.


